Marimba - Tremolo-Ubungen (7)

Das ,,C in Oktaven* (als Triolen) und zugehorige Dur-Dreiklinge.

Schlagelbezifferung: 1) Sopran, 2) Alt, 3) Tenor, 4) Bass

7a) C-Dur (Das C ist der Grundton). F-Dur (Das C ist die Quinte).
1 21 2 1 2 1 2 1 2 1 21 21 2 1 2 1 2 1 2
3 3 3 3 3 3 3 3
| | | I | | | | | | | | |
ﬁ o » » » » o » » » » o
[Y) R o & E & E E & o o - &
DR — : s s
| | | |
As-Dur (Das C ist die Terz). C-Dur (Das C ist wieder der Grundton).
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7b) C-Dur (Das C ist der Grundton). F-Dur (Das C ist die Quinte).
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As-Dur (Das C ist die Terz). C-Dur (Das C ist wieder der Grundton).
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% Marimba - Tremolo-Ubungen (8)
A

Das ,,C in Oktaven* (mit 16teln) und zugehorige Dur-Dreiklinge.
Schlagelbezifferung: 1) Sopran, 2) Alt, 3) Tenor, 4) Bass

8a) C-Dur (Das C ist der Grundton).

F-Dur (Das C ist die Quinte).

Ir21212121212121 21212121212121 2
Y] & & & & E o @ E 4 @ & @ & & & R gl @
55 s : s s
: | | ’ i
As-Dur (Das C ist die Terz). C-Dur (Das C ist wieder der Grundton).
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8b) C-Dur (Das C ist der Grundton). F-Dur (Das C ist die Quinte).
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As-Dur (Das C ist die Terz).

C-Dur (Das C ist wieder der Grundton).

| | ! !
— | | |
7
P 5 ﬁ ﬁ - -
& & & & & & -&- & & & & & & -&- (.—)
Y

43434343434343 4 34343434343434 3




% Marimba - Tremolo-Ubungen (9)
!

Das ,,C in Oktaven* (als Quintolen) und zugehdrige Dur-Dreiklénge.
Schlagelbezifferung: 1) Sopran, 2) Alt, 3) Tenor, 4) Bass

9a) C-Dur (Das C ist der Grundton). F-Dur (Das C ist die Quinte).
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As-Dur (Das C ist die Terz). C-Dur (Das C ist wieder der Grundton).
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9b) C-Dur (Das C ist der Grundton). F-Dur (Das C ist die Quinte).
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As-Dur (Das C ist die Terz). C-Dur (Das C ist wieder der Grundton).
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